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＜アンケート実施概要＞
某看護師人材派遣会社の登録会（求職）に来社した看護師を対象に調査
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１、派遣希望・派遣経験

・人材派遣会社に求職に来た看護師のうち、83.１％が短期派遣（月1~3日、週1~2日）を希望。
・そのうち、71.3％は派遣経験がない。
・派遣経験がある者のうち、65.１％が短期派遣を経験している。

①看護師としての希望就労頻度（日数） ②派遣経験の有無 ③「派遣経験あり」のうち派遣就労頻度（日数）

①月に1～3回
53.0%

②週に1～２日
30.1%

③週に3～4日
12.0%

④週に5日（フルタイム）
4.9%

n=498 ①経験あり
28.7%

②経験なし
71.3%

①月に1～3回
49.3%

②週に1～２日
15.8%

③週に3～4日
13.7%

④週に5日（フルタイム）
21.2% n=143
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２、雇用管理上の問題（給与の未払い、時間外労働の強要、契約業務以外の業務の強要等）

・派遣先の職場で、雇用管理上の問題を経験した者が6.3％（9件）存在。
・9件のうち、6件は自身の対応や派遣会社への事後対応といった措置を講じているが、2件は未措置。
（1件は不明）
・但し、その問題は短期派遣（日雇派遣）でなく、一般派遣（長期）で発生。

①ない
93.7%

②ある
6.3%

具体的にご記入下さい。 その際、どのように対応されま
したか。 勤務形態

休憩時間を少なくして働いて
欲しいと言われた。

休憩を取らないといけないの
で、と伝えた。

②週に1～２日④週に5日
（フルタイム）

個人的に契約してほしいとい
われた お断りした ①月に1～3回

職員検診、採血はシリンジの
ため感染リスクあり 紹介会社へ報告した ④週に5日（フルタイム）

看護師から必要な申し送りを
してもらえなかった 派遣会社に連絡した ③週に3～4日

時間外労働の強要、契約業
務以外の業務の強要

派遣先の会社へ相談のTEL
をした ③週に3～4日

突然短時間で多くの仕事量
を頼まれた。 頼まれた通りこなした。 ④週に5日（フルタイム）

サービス残業 タイムシートに「残業なし」と記
載した。 ③週に3～4日

介護業務での勤務だったが、
当日看護師が遅刻しており
到着まで看護業務に入るよう
に言われた。

指示に従ったが、業務終了後
に派遣会社に報告した。 ③週に3～4日

業務多忙のため休憩時間が
とれなかった 未回答 未回答

n=143
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３、安全衛生管理上の問題（派遣労働者自身の受傷や病気の罹患等）

・派遣先の職場で、安全衛生管理上の問題を経験した者が0.7％（1件）存在。
・内容は、「真夏の太陽の下での仕事」であり、短期ではなく長期派遣において発生。

①ない
99.3%

②ある
0.7%

具体的にご記入下さい。 勤務形態

真夏に太陽の下での仕事。 ④週に5日（フルタイム）

n=143
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